

# Dyssegård Sogns Menighedsråd

Offentligt menighedsrådsmøde onsdag den 23. november 2022 kl. 17.00 i Sognegården

**Bemærk Tidspunktet**

<b>Deltagere:</b>	Otto Mønsted Nielsen (OMN), Anni Scherling (AS), Mogens Laursen (ML), Peter Bjerrum (PB), Steen Borup-Nielsen (SBN), Ellen Graulund (EG), Sirpa Kilund (SK), Birgit Baes Hansen (BBH), Tanne Terese Hagerup (TTH), Thue Petersen (TP), Arendse Wulff-Jørgensen (ARW)		
	Iht. Menighedsrådsloven §13 stk. 4 nr. 3, deltager stedfortræderne Lene Eva Andersen (LEA), og Ejvind Andersen (EA), med stemmeret.		
	Uden stemmeret referent Michael Larsen (MILA),		
<b>Afbud:</b>	Jørgen Løkke (JL), Stine Sæther Uldal (SSU), medarbejderrepræsentant Sebastian Thunbo Petersen (STB)		
	<b>Dagsorden:</b>		
1	Valg af ordstyrer		
2	Godkendelse af dagsordenen		
3	<b>Valg –skriftlige afstemning</b>	Valg af formand: Otto Mønsted 10 stemmer, 1 stemme blank, Otto Mønsted valgt som formand.	
	a) Valg af formand - Ledes af den afgående formand		
	b) Valg af næstformand - Ledes af den nyvalgte formand	Valg af næstformand: Peter Bjerrum 8 stemmer, Ellen Graulund 2 stemmer, 1 blank stemme. Peter Bjerrum valgt som næstformand.	
4	Øvrige valg		
	a) valg af kirkevæрге	Mogens Laursen valgt	
	b) valg af kasserer	Jørgen Løkke valgt	
	c) valg af kontaktperson	Sirpa Kilund 10 stemmer, Ellen Graulund 1 stemme, 2 blanke stemmer. Sirpa Kilund valgt efter skriftlig afstemning.	
	d) valg af bygningskyndig	Peter Bjerrum valgt.	
	e) valg af underskriftsberettiget person	Jørgen Løkke valgt.	
	f) valg til skoletjenestens repræsentantskab af et medlem (af brevet fra skoletjenesten fremgår, at Jørgen Løkke er stedfortræder, men på menighedsrådsmødet den 23. marts 2022 valgte vi Birgit til stedfortræder)	Arendse Wulff-Jørgensen valgt. Birgit Baes Hansen er fortsat stedfortræder.	
5	Meddelelser fra formanden		
	a. Inspirationskursus i Hillerød den 27/28. januar 2022. Årets tema er: Samskabelse og kunst Indbydelse er sendt direkte til jer personligt. Der har de senest år været 4 med. Jer, der ønsker at deltage, bedes sende en mail til mig inden mødet. <i>Til drøftelse og bevilling af deltagelse er på rådets regning</i> (som medlem af distriktsforeningens bestyrelse deltager jeg uden betaling fra menighedsrådet).	3 deltagere bevilget.	

	<i>Forelægges af formanden</i>		
6	<b>Meddelelser fra økonomiudvalget</b>		
	Der har ikke været afholdt møde.		
	a) Regnskab for 3 kvartal 2022 vedlægges indkaldelsen. <i>Forelægges til godkendelse af kassereren</i>	Regnskabsfører mila gennemgik regnskabet. Kvartalsregnskabet godkendt.	
	b) Revisionsprotokollat for regnskabet for 2021. Der er ingen særlige bemærkninger. <i>Skal underskrives af de tilstedeværende menighedsrådsmedlemmer</i>	Regnskabsfører mila gennemgik protokollatet. Thue Petersen ønsker drøftelse om manglende funktionsadskillelse ved et kommende møde. Revisionsprotokollatet er vedtaget.	
	c) Kasserevision har været afholdt i november 2022. Evt. notat til godkendelse. Notat er p.t. ikke modtaget. <i>Forelægges eventuelt af formanden til godkendelse</i>	Tages op når det foreligger.	
7	<b>Meddelelser fra k&amp;p-udvalget</b>		
	Referat af udvalgmøde den 26. oktober 2022. november 2021 er fremsendt. Endvidere har der været møde den 22. november 2022. Referat vil blive eftersendt.		
	a) Dyssegårdsvej 116. Afslutning af istandsættelse. <i>Forelægges af PB til orientering</i>	Peter Bjerrum orienterede. Der mangler opretning af fliser. Regnskabet er ikke færdigt. Der mangler en faktura fra elektrikereren. Tørretumbler og vaskemaskine skal indkøbes.	
	b) Energibesparelser KPU har været kirke og sognegård igennem i forhold til kirkeministeriets instruks. <i>Forelægges af JL til orientering</i>	Peter Bjerrum orienterede.	
	c) Udvendig maling af kirken. Teknologisk Institut har været på besøg og vil komme med en rapport. <i>Forelægges af PB til beslutning</i>	Peter Bjerrum orienterede.	
	d) Status på øvrige igangsatte aktiviteter. <i>Forelægges af PB til orientering.</i>	Peter Bjerrum orienterede.	
8	<b>Aktivitetsudvalg.</b> Det har været afholdt møde den 25. oktober 2022. Referat vedlægges.	Thue Petersen orienterede.	
9	<b>Meddelelser fra præsterne</b>		
	Menighedsplejen: Præsterne ønsker, at vi deltager i Diakoniens Dag den 5. februar 2023 på Sankt Lukas Stiftelsen, hvor der efter gudstjenesten og frokost er foredrag. Under forudsætning af menighedsrådets godkendelse vil vi som tidligere, rykke	Thue Petersen orienterede. Menighedsrådet godkender at gudstjenesten kan flyttes til Lukasstiftelsen.	

	gudstjenesten den dag til Sankt Lukas og aflyse vores egen i Dyssegård. <i>Forelægges af TP til godkendelse.</i>		
10	<b>Eventuelt</b>		
	Dyssegård, den 15. november 2022 Otto Mønsted Nielsen	Intet	

Næste møder i uge 4, 13 og 22, dvs..  
onsdagene 25. januar, 29. marts, 31. maj 2023

Otto Mønsted Nielsen (OMN),                      Anni Scherling (AS),                      Ejvind Andersen (EA)

Mogens Laursen (ML),                      Peter Bjerrum (PB),                      Steen Borup-Nielsen (SBN),

Ellen Graulund (EG),                      Sirpa Kilund (SK),                      Birgit Baes Hansen (BBH),

Tanne Terese Hagerup (TTH),                      Thue Petersen (TP),

Arendse Wulff-Jørgensen (ARW)                      Lene Eva Andersen (LEA),